

Інформаційний бюлетень Кодексу продуктів харчування № 35

Що ви повинні знати про кодекс

WWW.HEALTHOREGON.ORG/
FOODSAFETY

**OAR 333-150-0000,
ГЛАВА 5-402.14**

Видалення відходів з пересувного закладу харчування

Каналізаційні та інші рідкі відходи повинні видалятися з пересувного закладу харчування на затвердженій території обслуговування відходів або за допомогою асенізаційного транспортного засобу таким чином, щоб не створювати небезпеку для здоров'я населення або неприємні відчуття. Pf (A) Мобільні пункти харчування, які утворюють лише рідкі нефекальні відходи, можуть вручну переносити ці відходи до спеціального місця утилізації, затвердженого регуляторним органом. (B) Контейнер для транспортування відходів повинен бути спроектований і призначений для утримання і транспортування нефекальних стічних вод без витоків або розливів і мати місткість не більше 20 галонів. Pf

МІРКУВАННЯ З ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я:

По всьому штату існують проблеми з відокремленими речами, що лежать/стоять на землі навколо мобільних пунктів харчування, створюючи притулок для гризунів і комах. Через це ми посилили контроль за цими порушеннями за підтримки членів Дорадчого комітету за дотриманням правил (Rule Advisory Com-mittee).

Крім того, баки для води поза межами пункту харчування стали проблемою для громадського здоров'я через розлив стічних вод і неналежну утилізацію на місці, що призводить до забруднення зливової каналізації та забруднення наших озер і річок.

Утилізація стічних вод з мобільного пункту харчування

Загальна інформація

Деякі мобільні пункти харчування та мобільні модулі використовують для зберігання стічних вод великі наземні резервуари для стічних вод.

Такі наземні резервуари ніколи не були дозволені, і їх використання спричинило проблеми з розливами, витокami та забезпеченням водою гризунів і шкідників.



Після консультацій з операторами мобільних пунктів харчування, партнерами та регуляторними органами Правила харчової санітарії були посилені, щоб забезпечити дотримання вимог щодо таких несанкціонованих баків.

Негайно зверніться до місцевого інспектора, щоб розробити план приведення своєї діяльності у відповідність до цих правил. Приклади планів приведення у відповідність доступні онлайн за посиланням: <https://www.oregon.gov/OHA/PH/HEALTHYENVIRONMENTS/FOODSAFETY/Pages/mobile.aspx>

Методи утилізації

На рівні штату існують різні варіанти утилізації. Деякі приклади включають:

- Переvezення вашого мобільного пункту харчування до затвердженого місця утилізації.
- Додавання другого бортового бака для стічних вод, підключеного до існуючого бака, для збільшення ємності.
- Підключення до затвердженої системи видалення стічних вод.
- Місця зливу стічних вод для автофургонів RV.
- Раковина для миття швабр на вашій ліцензованій фабриці-кухні.
- Відкачування вмісту баків ліцензованим перевізником.
- Ручне перенесення стічних вод у 20-галонні ємності, призначені для утримання/транспортування нефекальних стічних вод без витоків та розливів. Пластикові відра або інші контейнери не дозволяються



Об'єм ручних контейнерів не повинен перевищувати 20 галонів. Оператори можуть використовувати більше одного контейнера, якщо це необхідно, але вони повинні спорознятися щодня.

Пошук ліцензованого асенізатора у вашому регіоні:

<https://www.deq.state.or.us/wq/onsite/sdssearch.asp>

Якщо обладнання вашого перевізника створює занадто великий тиск для ваших менших резервуарів, ви можете розглянути можливість використання невеликого контейнера, в який можна зливати стічні води під час перекачування, щоб не створювати вакууму:



Цей тип контейнера повинен мати можливість легко переміщатися і зберігатися всередині мобільного пункту харчування в кінці робочого дня.

Місця зливу стічних вод по всьому штату Oregon, де можна спорожнити внутрішні баки для стічних вод і ручні контейнери з мобільного пункту харчування:

<https://www.rvdumps.com/category/dump-stations/?>

<https://rvshare.com/dumpstations/oregon>

<https://sanidumps.com/>

<https://www.campendium.com/oregon/dump-stations>

Ці сайти надаються, щоб допомогти операторам мобільних пунктів харчування знайти потрібні ресурси, але вони не схвалені або затверджені ОНА або вашим місцевим LPHA.

Інші варіанти:

Обов'язково отримайте дозвіл від вашого інспектора, перш ніж утилізувати стічні води в новому місці.

З дозволу власника та вашого інспектора ви також можете використовувати раковину для миття швабр у найближчому продуктовому магазині, ресторані чи іншому ліцензованому закладі.

Баки для відведення стічних вод не можна зберігати в інших транспортних засобах, наприклад, у кузові пікапа. Усі баки, що знаходяться поза мобільним пунктом харчування, повинні спорожнитися наприкінці кожного дня.